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São Paulo, 11 de setembro de 2022 

Boletim Oficial 04 Apenações 
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Comissão Organizadora do Novo Desporto Universitário – NDU 

 

 

Comunicado Oficial N° 04/2022 

 

 

A Comissão Organizadora do NDU, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas, R E S O L V E, após 

conferência, análise das súmulas e relatórios apresentados por seus Coordenadores e Oficiais de 

Arbitragem: 

 

- PUNIR com MULTA prevista no regimento de taxas do NDU 2022 a AAA FECAP no valor de R$ 3.000,00 

mais despesas apresentadas pelo Clube Esperia referentes aos materiais/equipamentos danificados no 

dia 26/06/2022 no jogo de basquete masculino envolvido sua respectiva equipe. 

O prazo para pagamento é de 7 dias úteis. No caso de inadimplento, a Atlética ficará suspensa de suas 

atividades esportivas até a quitação do valor devido. 

  

- PUNIR com SUSPENSÃO de 2 partidas na respectiva modalidade do NDU a partir da data da publicação 

deste boletim, o aluno-atleta Sr. Igor Guimarães Tracci, da AAA FECAP referente ao relatório 

apresentado do jogo de basquete, realizado no dia 26/06/22 na partida entre FECAP e Comunicação 

Anhembi Morumbi. 

 

- PUNIR com SUSPENSÃO de 1 partida na respectiva modalidade do NDU a partir da data da publicação 

deste boletim, o aluno/atleta Sr. Jonathan Abdou Silva, da AAA FECAP referente ao relatório 

apresentado do jogo de Basquete, realizado no dia 26/06/22 na partida entre FECAP e Comunicação 

Anhembi Morumbi. 

 

- PUNIR com as DESPESAS de conserto da grade do Ginásio Idalina a AAA FEDERAL DO ABC no valor que 

será apurado – referente ao relatório apresentado do jogo de futsal masculino, realizado no dia 

26/06/22. 

O prazo para pagamento é de 7 dias úteis. No caso de inadimplento, a Atlética ficará suspensa de suas 

atividades esportivas até a quitação do valor devido. 



 

 

 

- PUNIR com MULTA prevista no regimento de taxas do NDU 2022 a AAA Medicina Mogi, pelo W.O. na 

modalidade de futsal. 

O prazo para pagamento é de 7 dias úteis. No caso de inadimplento, a Atlética ficará suspensa de suas 

atividades esportivas até a quitação do valor devido. 

 

- PUNIR com MULTA prevista no regimento de taxas do NDU 2022 a AAA Medicina UNIMES, pelo W.O. 

na modalidade de basquete. 

O prazo para pagamento é de 7 dias úteis. No caso de inadimplento, a Atlética ficará suspensa de suas 

atividades esportivas até a quitação do valor devido. 

 

- PUNIR com a perda do total de PONTOS conquistados na partida e, com MULTA no valor de R$ 

3.000,00, a AAA Medicina Santo Amaro referente as ações promovidas por seus torcedores no 

confronto realizado no dia 07/08/2022 diante da equipe da FFLCH USP na modalidade de futebol de 

campo masculino. 

A Comissão Organizadora do NDU resolve, também, de forma PREVENTIVA, PROIBIR, até o término do 

2º turno de 2022, o ingresso de torcedores identificados ou, que estejam sem identificação - mas que 

realizem quaisquer tipo de manifestações – das equipes de futebol e futsal masculino da AAA Medicina 

Santo Amaro. No caso de descumprimento da respetiva orientação, as equipes poderão ser 

desclassificadas da competição. 

O prazo para pagamento é de 7 dias úteis. No caso de inadimplento, a Atlética ficará suspensa de suas 

atividades esportivas até a quitação do valor devido. 

 

 

São Paulo, 11 de agosto de 2022. 


